

“张謇廉正思想”学术研讨会在南通博物苑举行 汲取传统廉洁文化滋养 加快建设人民满意的廉洁南通

晚报讯 昨天,“张謇廉正思想”学术研讨会在南通博物苑举行。省纪委监委副书记、省监委副主任尹卫东参加开幕式并讲话。市委书记吴新明到会致辞。

研讨会以“俭以养廉,正己修身”为主题,旨在从先贤张謇的高尚品格、良好家风中汲取传统廉洁文化滋养,大力弘扬学廉、思廉、崇廉、践廉的新风正气,助推廉洁南通建设迈上新台阶、取得新成效。

尹卫东在讲话时说,近年来,全省纪检监察机关深入挖掘优秀传统文化资源,持续厚植廉洁文化基础,致力营造良好的廉洁文化“社会生态”。张謇先生所留下的极具时代特征和地域文化特色的廉正思想,是中华优秀传统文化孕育的宝贵精神财富。希望南通以本次研讨会为契机,总结提炼研讨成果,紧扣时代发展脉搏,以更高站位、更优路径、更实举措,持续创新廉洁文化建设的载体形式,不断擦亮“廉润江海”品牌,进一步涵养风清气正的政治生态和廉荣贪耻的社会风尚,为建设人民满意的“廉洁江苏”贡献更多南通元素,为在新征程上全面

推进中国式现代化江苏新实践贡献更大力量。

吴新明在致辞时说,张謇一生坚持崇德尚廉、律己养廉、奉法守廉,为我们留下了宝贵的廉洁文化财富,对我们推进廉洁文化建设具有重要的借鉴意义。近年来,南通深入践行习近平总书记关于党风廉政建设的重要论述,全面落实中央纪委、省纪委各项要求,把廉洁文化建设融入一体推进“三不腐”总体部署,不断扩大优秀廉洁文化的渗透力和覆盖面。举办本次研讨会,是弘扬地方传统廉洁文化的一次有益尝试。期盼专家学者发表真知灼见,提出建设性意见建议,帮助推动南通优秀传统廉洁文化创造性转化、创新性发展。我们将进一步发挥廉洁文化建设基础作用,持续发力、久久为功,推动形成“人人思廉、全民崇廉”的浓厚氛围,加快建设人民满意的廉洁南通。

会议通报了“张謇廉正思想”学术研讨会优秀论文评选结果并颁奖。本次论文征集,共收到论文62篇,其中3篇获一等奖。获奖代表作交流发言。

市委常委、纪委书记,市监委主任姜东主持开幕式。 记者朱文君

南通上市企业再添新成员 易实精密成功登陆北交所

晚报讯 昨天,南通资本市场迎来新成员。江苏易实精密科技股份有限公司成功登陆北交所(证券简称:易实精密,证券代码:836221.BJ),首日公开发行1800万股,发行价格5.98元/股,募集资金10764万元,成为北交所第200家上市公司。市委书记吴新明出席“云敲钟”仪式。

位于崇川区的易实精密,是一家以汽车精密金属零部件研发、生产、销售为核心业务的高新技术企业,公司面向全球汽车行业知名一级、二级供应商。近年来,公司不断推进自主研发和持续创新,开拓国内国外市场,企业规模不断扩大,行业地位快速提升。目前,企业拥有2个注册商标、9项发明专利和50多项实用新型专利,是国家级专精特新“小巨人”企业、国际知识

产权优势企业,被工信部评为“新一代信息技术与制造业融合发展试点示范企业”。

长期以来,南通高度重视企业上市工作,牢固树立抓上市就是抓发展、抓创新、抓未来的理念,创新建立企业上市月度联席会议等机制,持续打造上市“好通”南通资本市场服务品牌,加快构建全流程、专业化、精准化服务体系,帮助企业抢抓资本市场改革机遇,瞄准合适发展“赛道”,全力推动多层次资本市场“南通板块”提质扩容。随着易实精密成功登陆北交所,全市现有上市公司增至56家。其中,北交所上市公司共5家,列全国第八。今年新增新三板挂牌企业4家,列全省第二。

市政府相关领导参加活动。

记者张水兰 李彤 通讯员陶琦

吴新明会见四川华西集团 党委书记、董事长杨斌一行

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见四川华西集团党委书记、董事长杨斌一行。

吴新明向杨斌一行表示欢迎。在简要介绍南通经济社会发展情况后,吴新明说,随着长三角一体化发展等多重国家战略深入实施,一批重大工程加快推进,南通迎来了前所未有的发展机遇。建筑业是南通的支柱产业、富民产业,也是城市的一张“金名片”。当前,南通正全力推动建筑业转型,加快向全国一流的现代化“建筑强市”迈进。四川华西集团是我国综合

实力强、品牌信誉佳的大型建筑企业,希望集团发挥建筑行业头部企业优势,与南通建筑企业积极探索合作新模式,共同分享南通发展红利,结出更加丰硕的合作成果。

杨斌说,四川华西集团近年来不断加大在长三角区域的投资力度,将进一步找准切入点、落脚点,深度融入南通建筑业产业链强链建设,努力成为南通大型建筑企业的战略合作伙伴,推动更多合作项目落地,助力南通建筑业更高质量发展。

市领导王晓斌、童剑、刘洪参加会见。 记者李彤

吴新明会见中石化江苏石油公司 党委书记、董事长韩雪岭一行

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明会见中石化江苏石油公司党委书记、董事长韩雪岭一行。

吴新明对中石化江苏石油公司一直以来给予南通发展的支持表示感谢。他说,南通正深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,抢抓多重国家战略叠加机遇,加快建设制造强市,推动绿色低碳发展,奋力打造全省高质量发展重要增长极。新能源产业是南通重点打造的产业集群,南通在风电、氢能等细分领域有着良好的产业

基础。希望双方在氢能产业发展、城市新能源基础设施配套建设等领域深化合作,推动更多优质项目落户南通,在共同落实国家战略中实现互利共赢。

韩雪岭感谢南通市委市政府长期以来关心支持企业在通发展。他表示,将充分发挥企业在能源产业方面的全产业链和终端网络优势,深度参与南通新能源产业集群建设,加快推进向“油气氢电服”转型,增强绿色能源保障供给,为南通经济社会发展贡献更大力量。

市领导王晓斌参加会见。

记者朱文君

我市被授牌“全国版权示范城市” 版权及相关产业对GDP贡献率达9.29%

晚报讯 昨天,在“2023文化强国建设高峰论坛——共建互联网版权新生态分论坛”上,“全国版权示范城市”授牌仪式举行,南通等4个城市上台领牌。

我市历来十分重视版权工作,早在2008年世界知识产权组织和国家版权局就授予南通家纺市场“版权创意金奖”,并将南通家纺市场作为全球首个版权保护优秀案例示范点进行推广。2020年9月,南通获得创建全国版权示范城市的资格。在两年的创建周期中,市版权局紧紧围绕版权创造、保护、运用,完善立体化版权保护格局,构建全链条成果转化平台,推进高质量版权服务,推动版权工作主动服务经济

建设大局,促进经济社会创新发展、高质量发展,不断提升城市核心竞争力。结合各方合力推动,我市版权以及相关产业对GDP的贡献率达到9.29%,全社会的版权意识得到广泛提升。

今年4月,经国家版权局批准,正式授予我市“全国版权示范城市”称号,同期通过验收的仅南通、潍坊、佛山、长沙四市。我市将以建成全国版权示范城市为新的起点,按照国家版权局部署要求,不断完善版权工作机制,创新工作举措,强化执法监管,加强版权宣传,充分发挥版权在推动经济发展、科技进步和文化繁荣中的重要作用,以版权赋能城市高质量发展。 记者陆薇



秸秆回收

昨天,海安市孙庄街道夏岔村,搂草机和秸秆打捆机正在田间作业。为有效杜绝秸秆焚烧,加强生态环境保护,促进秸秆资源综合利用,孙庄街道积极推行秸秆打捆离田,回收的秸秆用于养殖、生物质发电等领域,实现生态和经济效益双提升。

翟慧勇